



Protokoll Styrelsemöte 24-4

24-09-18

Datum: 2024-09-18

Närvarande: Per Lindvall	PL	via Google Meet
Daniel Björndahl	DB	-II-
Tomas Skeppmark	TS	-II-
Lars Edwall	LE	-II-
Hans Börjesson	HB	-II-
Christer Looström	CL	-II-
Joakim Andreasson	JA	-II-

Frånvarande: Stefan Jaensson SJ
Protokoll till samtliga i styrelsen samt revisor.

1. **Mötets öppnande**
Ordförande PL öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2. **Godkännande av dagordning**
Dagordningen godkändes.

3. **Föregående protokoll**
Föregående protokoll godkändes

4. **Konstituerande av styrelse**

Styrelsen konstituerar sig själv förutom ordförande som valdes på årsmötet. PL valdes på årsmötet till ordförande för det kommande verksamhetsåret.

Övriga val som gjordes på årsmötet:

Omval som styrelseledamot för 2 år: DB

Omval som suppleant för 2 år: JA.

CL utsågs av styrelsen till sekreterare för det kommande året.

TS utsågs av styrelsen till kassör för det kommande året.

SJ utsågs av styrelsen till fleetansvarig för det kommande året.

DB utsågs av styrelsen till tävlingsansvarig för det kommande året.

TS utsågs av styrelsen till ansvarig för vår hemsida för det kommande året.

Johan Åstradsson utsågs av styrelsen till ansvarig för FB för det kommande året

Föreningen Svenska OK-jolleförbundet tecknas var för sig av ordförande respektive kassör.



Protokoll Styrelsemöte 24-4

24-09-18

Revisor för kommande verksamhetsåret, 2023/2024 : Anders Widding.

Valberedning inför årsmöte 2022: Håkan Svensson och Jonas Lagner

5. **Seglingsprogram 2024 (DB)**
En cupsegling kvar, 21-22 sept OK Cup Viken Cup 6
DB meddelade att vi har haft en bra säsong med bra arrangemang .
6. **Seglingsprogram 2025 (DB)**
SM 2025 i Nynäshamn tillsammans med Finnjolleförbundet.
Förslag på platser cupseglingar: Marstrand, Saltis, Viken, Kristinehamn.
Vi ska försöka få till fler distriktsmästerskap.
EM Warnemünde
VM Garda
NM Danmark
7. **Kontakt med våra fleets (SJ)**
SJ ej närvarande.
Bidraget till varje Fleet 2025 är 5000,- för träningsläger mm.
8. **Ekonomi & Medlemsläge (TS)**
Kassan uppgår till 92 049,- kr.
123 medlemmar under 2024.
Justerat och underskrivet årsmötesprotokoll snarast till TS.
9. **OKDIA (PL)**
PL tar kontakt med OKDIA och skapar relation.
Vi ska försöka få OKDIA att lägga ut vårt sammandrag från SM på hemsidan(engelsk text) och att vårt seglingsprogram kommer i nästa tidning.
10. **Öppna punkter**
Sponsorer 2025: ?

PL ska ge förslag på klubbaticklar till nästa möte.

Vi ska delta på Båtmässan i Stockholm 2025

Uppdatering mailregister pågår, PL stämmer av med Jonas Jemt.
11. **Övriga frågor**
Vi ska söka ett bra sätt att distribuera ut bilder från våra arrangemang..



Protokoll Styrelsemöte 24-4

24-09-18

CL jobbar vidare med inscanning av gamla OKblad och samordnar publicering med TS.
Priser från North och UK skall lottas ut.

12. **Nästa möte**

Tisdagen den 24:e oktober 2024 kl. 19:00 via Google Meet.

13. **Mötets avslutande**

PL avslutade och tackade för mötet.